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Заседание Государственного совета прошло в Кремле под председательством президента России Владимира Путина.
Заседание было посвящено вопросам развития сети автомобильных дорог общего пользования и обеспечения безопасности дорожного движения. Участие в обсуждении принял губернатор Ростовской области Василий Голубев.
С докладами выступили руководитель рабочей группы Госсовета по направлению «Транспорт» глава Республики Бурятия А. Цыденов, министр транспорта Е. Дитрих, министр внутренних дел В. Колокольцев и другие. 
В ходе заседания были рассмотрены предложения рабочей группы, направленные на повышение эффективности дорожного строительства, качества ремонта и содержания дорог, улучшение организации дорожного движения.
Напомним, с 2019 по 2024 годы на реализацию нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в Ростовской области предусматривается направить 45,5 млрд рублей. Из них в нынешнем году – 6,4 млрд рублей. Средства будут использованы на приведение в нормативное состояние автодорог, в первую очередь, трех агломераций области – Ростовской, Шахтинской и Таганрогской, в которые входит 21 муниципальное образование.


